

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Obytný blok, Revitalizace areálu Horních kasáren v Klecanech
Jméno autora:	Bc. Eliška Holcová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložená práce navazuje na předdiplomní projekt Revitalizace areálu Horních kasáren v Klecanech. Autorka si pro zadání diplomního projektu zvolila jeden z navržených obytných bloků. Základní sestava bloku - dvě paralelní obytné budovy svírající náznak vnitrobloku – potvrzuje otisk původní sestavy kasárenských ubytoven. Západní budova je koncipovaná jako pavlačový dům, východní jako schodišťový. Suterén je v rozsahu celého bloku využitý pro podzemní parkoviště. Společné vybavení obou domů je nadstandardní a nabízí řadu prostorů pro komunitní život obyvatel (společné prostory v 1.NP) včetně zahrady v parteru a individuálních zahrádek na střeše pavlačového domu. Strohý architektonický základ obou domů, doplněný drátěnými nosiči popínavé zeleně a barevnými akcenty fasády, dobře koresponduje s historií i očekávanou současností místa. Koncept a struktura bytů jsou v zásadě správné, v detailech dispozic je pár drobných chyb. Konstrukční řešení je v souladu s architekturou, v detailech bez zjevných chyb. Elaborát je kompletní, pečlivě zpracovaný, na velmi dobré grafické úrovni. Autorka je kreativní, samostatná, zodpovědná, dobře připravená na výkon povolání.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2020

Podpis: